



MINISTERUL MEDIULUI,
APELOR ȘI PĂDURILOR

DIRECȚIA POLITICI ȘI STRATEGII ÎN SILVICULTURĂ
SERVICIUL MONITORIZARE INFORMATICĂ A TRASABILITĂȚII MATERIALULUI LEMNOS ÎN SILVICULTURĂ

Nr. înreg: 164244 / DPSS /10.09.2020

Către: Regia Națională a Pădurilor - Romsilva

Toate Gărzile Forestiere

Asociația Forestierilor din România - ASFOR

Institutul Național de Cercetare - Dezvoltare în Silvicultură - INCDS - Marin Drăcea

Agenția Națională de Administrare Fiscală - Direcția Generală a Vămirilor

Inspectoratul General al Poliției Române - IGPR

Inspectoratul General al Poliției de Frontieră Române

Inspectoratul General al Jandarmeriei Române - Jandarmeria Română

Asociația Administratorilor de Pădure - AAP

Asociația Industriei Lemnului - Prolemn

Referitor la: Modificarea și completarea Legii nr. 46/2008 - Codul silvic- modalitate
emitere avize de însoțire materiale lemnoase

În data de 7 septembrie 2020 a fost publicat în Monitorul Oficial, *Decretul nr. 495/2020 privind promulgarea Legii pentru modificarea și completarea Legii nr. 46/2008 - Codul silvic*, respectiv aprobarea *Legii nr. 197/2020 pentru modificarea și completarea Legii nr. 46/2008 - Codul silvic*.

Conform anexei nr.1 - definiții:

Materiale lemnoase sunt definite ca: lemnul brut rotund sau despicat, chiar cojit și lemnul de foc sub formă de trunchiuri, butuci, crăci, vreascuri sau forme similare; cherestelele tivite și netivite, capetele și flancurile buștenilor; traversele din lemn pentru căi ferate, mangalul, lemnul ecarisat și lemnul cioplit; lemnul sub formă de așchii sau particule, rumegușul, tocătura provenită din lemn, coaja arborilor și resturile de lemn.

Conform legislației în vigoare, profesioniștii au obligația de a obține codurile unice aferente transporturilor de materiale lemnoase la locul încărcării acestora în mijloacele de transport prin folosirea aplicației WoodTracking.



MINISTERUL MEDIULUI
APELOR ȘI PĂDURILOR

Astfel, până la intrarea în vigoare a Hotărârii nr. 497/2020 pentru *aprobarea Normelor referitoare la proveniența, circulația și comercializarea materialelor lemnoase*, modul de emitere al avizelor de însoțire materiale lemnoase va fi următorul:

1. Pentru transportul materialului lemnos sub formă de mangal, capetele și flancurile buștenilor în aplicația WoodTracking se va selecta ca sortiment LEMN DE FOC;
2. Pentru transportul materialului lemnos sub formă de: crăci, vreascuri sau forme similare, așchii sau particule, tocătură provenită din lemn, coaja arborilor și resturile de lemn, în aplicația WoodTracking se va selecta ca sortiment BIOMASĂ;
3. Pentru transportul materialului lemnos sub formă de: traverse din lemn pentru căi ferate, în aplicația WoodTracking se va selecta ca sortiment LOBDE INDUSTRIALE;
4. Pentru transportul materialului lemnos sub formă de: rumeguș în aplicația WoodTracking se va selecta ca sortiment RUMEGUȘ.

Pentru sortimentele care nu au unitate de măsură standardizată se va face echivalența în metrii cubi (mc).

De asemenea, precizăm că pentru punctele 1-4, după caz, se vor emite avize de însoțire primare pentru materialele lemnoase emise de la locul recoltării și avize secundare în cazul transportului materialelor lemnoase emise din depozit.

Cu stimă,

Gelu PUIU
Secretar de Stat

